



Новоуренгойским городским судом осужден генеральный директор ООО «Сибирский Строительный Консалтинг»

Собранные следственным отделом по г. Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении генерального директора ООО «Сибирский Строительный Консалтинг» Арсена Агаджанова по ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Судом и следствием установлено, что руководитель данного предприятия, действуя из личной заинтересованности, имея долю в уставном капитале предприятия – 100%, желая получить прибыль для дальнейшего развития производственной базы предприятия и получения прибыли в соответствии с размером уставного капитала в период с 21.11.2008 по 30.04.2009 не выплачивал заработную плату бухгалтеру общества. Общая сумма задолженности составила более 230 тысяч рублей.

Приговором суда Агаджанов признан виновным в совершении преступления, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей.

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618734>